

以培训为抓手 以创新为手段

信阳体彩分中心推进责任彩票建设



本报讯(喻杰)昨日,笔者从信阳体彩分中心了解到,“责任、诚信、团结、创新”是中国体育彩票的精神,是体彩文化的核心价值观。近年,该分中心一直以责任彩票建设为指导方向,致力于建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票,通过责任彩票建设,树立责任管理、安全管理、责任担当的意识,使责任的理念和要求贯穿于体育彩票运营管理活动中,提高工作严谨性、规范性,细化实施方案,严格落实,责任到人,确保责任彩票工作落到实处,提升风险防范能力。

据该分中心工作人员程星介绍,信阳体彩分中心一直坚持责任彩票培训和业务培训相结合,从工作人员、即开销售代表到实体店业主和销售员持续开展责任彩票培训,规范彩票销售行为,提升体彩品牌形象,从彩票销售终端机及网络、业务管理系统、业务电脑终端安全配置与日常业务办公网络等方面进行全面排查,消除隐患,严禁网络投注、非理性投注和中奖片面性宣传,引导购彩者理性购彩,切勿盲目投注。建立非理性购彩行为清单及干预措施,大额投注备案管理制度和可疑资金

备案管理制度。通过专项培训,有效提高信阳体彩销售管理平台的责任,维护本地体彩市场秩序。

常态化做好疫情防控工作,强化安全风险防范意识,确保信阳体育彩票系统零预警;积极构建体彩责任管理制度、实体店专管员巡查制度、规范销售渠道申办流程、首问负责制等;科学规范管理,加强新时代责任彩票建设,正确认识责任安全与销量的关系,把安全销售放在第一位;严格规范销售和宣传行为,确保彩票市场健康运营,持续发展,进一步打造公益体彩、责任体彩、安全体彩、品质体彩、规范体彩和廉洁体彩。

通过一系列品牌公益活动开展,越来越多的群众对体育彩票有了深入了解,“公益体彩 乐善人生”的理念日渐深入人心。为引导购彩者正确认识体彩的公益属性,实体店均在显著位置张贴“未成年人不得购买彩票及兑奖”“快乐购彩理性投注”“请远离私彩!对非法彩票说不!”等警示标语,在信阳多家媒体发布责任彩票及公益宣传稿件,营造“多人少买、参与公益、理性购彩”的健康购彩环境,也强化了体彩务实担当的品牌形象!

目前,随着结构性改革的不断深化,我国经济正从高增长速度向高质量发展转变,体彩事业也须向追求质量和社会综合效益转变,可以说,中国彩票行业正式进入了“质量时代”。当前,中国体育彩票开展责任彩票建设就是在挤压市场“泡沫”,清除市场痼疾,净化行业生态,促进行业良性发展。在体彩事业进入转型升级的关键时期,全市奋斗在一线的实体店销售人员面对种种压力,克服各种不利因素,在各自岗位上默默坚守,积极配合,以责任建设为目标,用一言一行切实依法依规、安全运营,共同推进信阳体彩各项工作健康稳定发展,他们是辛勤付出的体彩人,更是朴实的责任彩票践行者。

“责任”就是体育彩票的“初心”。责任彩票建设就是要求彩票回归公信公益的初心,不但每位从业者自身要树立责任彩票意识,还要对社会大众宣传责任彩票。责任彩票建设要贯穿到日常工作中,切实承担和履行体育彩票的社会责任。体彩人多年来的砥砺前行,就是为了实现“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”这一目标。以体育彩票公益金为重要组成部分的中央彩票公益金,用于补充全国社会保障基金,广泛用于抗震救灾、医疗救助、教育助学、残疾人事业、文化、扶贫、法律援助以及抗击新冠疫情等多种社会公益事业,是名副其实的“社会公益事业的助推器”。

建设“负责任、可信赖健康持续发展的国家公益彩票”是体彩发行 20 多年来一直不曾懈怠的工作目标,责任彩票建设分中心任重道远,永远在路上,信阳体彩将以“责任彩票建设”为工作重心,强化合规意识,引导理性购彩,防范运营风险,推进全市体彩事业行稳致远发展。



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY



信阳体彩官方微信平台

信阳小伙“甜蜜蜜”喜中 10 万元奖金



本报讯(冯立)5月25日,一位年轻的小伙子来到了河南省体彩中心信阳分中心兑奖,刚刚他在小区门口的4115030141实体店喜中“甜蜜蜜”10万元奖金。

兑奖过程中,小伙子主动地和工作人员聊起了自己的中奖经历,5月25日那天他和朋友约好一起去吃饭,等朋友的时候注意到了在小区门口的体育彩票实体店,“正好我朋友还要一会才到,我又从来没有买过彩票就想着尝试一下,即使没有中奖我也为公益奉献了自己的力量。”通过代销者的介绍,他选择了即开即中

的顶呱刮即开票,随机选了几张,其中就有这张中了大奖的“甜蜜蜜”。“选的时候就想着前两天刚过完520,想让甜蜜依旧,就选了这张‘甜蜜蜜’,发现自己中了大奖后我非常激动地喊老板来帮我确认是不是真的中奖了,直到现在我都觉得像做梦一样,本来买的时候只是想尝试一下,没想到自己第一次买彩票就有这样的好运气。”

据中奖者介绍,自己会把奖金作为自己未来创业的启动资金,并且会继续支持体育彩票,同时也希望好运能再次降临。

大乐透开出 8 注一等奖

单注最高 1028 万元

5月29日,体彩大乐透第21060期前区开出号码“09、13、25、31、33”,后区开出号码“03、07”。本期全国销量为3.28亿元,为国家筹集彩票公益金1.18亿元。

本期全国共开出8注一等奖。其中,4注为1028万元(含457万余元追加奖金)追加投注一等奖,分落辽宁大连、浙江台州、湖南岳阳、四川成都;4注为571万余元基本投注一等奖,分落广东惠州(2注)、福建宁德、江西宜春。

对比可见,由于采用了追加投注,本期来自大连、台州、岳阳、成都的中奖者在单注一等奖方面,比惠州、宁德、宜春的中奖

者多拿了457万余元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达1028万元。

二等奖开出105注,每注奖金6.23万余元;其中45注采用追加投注,每注多得奖金4.99万余元。追加后,二等奖单注总奖金11.23万元。

奖池方面,本期开奖结束后,5.09亿元滚存至5月31日(周一)开奖的第21061期。

5月26日,大乐透“10亿元大派奖”落下帷幕。5月28日,大乐透迎来上市14周年的日子。

上市14年来,截至今年5月26日(第21059期),大乐透累计销量超3156亿元,筹集公益金逾1123亿元。这些公益金

用在补充全国社会保障基金、教育助学、文化事业、扶贫、体育事业等多个领域。

每花2元钱购买一注超级大乐透,就有0.72元用于公益事业。14年来,大乐透购彩者的一张张彩票,一颗颗爱心汇聚,成为能量浩荡的公益场,让爱心持续发酵、让温暖生生不息。

派奖落幕,过完14周岁生日的大乐透征程再启。对于购彩者来说,历经14年洗礼的大乐透被赋予了更深的意义。如今,大乐透正在成为很多人不可或缺的生活娱乐方式、参与公益实践的平台以及为追求个人梦想和实现社会价值的“帮手”。

(助威)

体彩“健身达人秀”秀出你自己

本报讯(程星)什么和社会流行最配,当然是健身啦!什么和缤纷夏天最配,当然是中国体育彩票的“健身达人秀”啦!昨日,笔者从市内一家体彩销售网点了解到。

据悉,体彩“健身达人秀”活动由国家体育总局中心统筹组织,通过线下海选、线上评选的方式分两期开展。1.线下海选阶段,用户需在体彩实体店参与活动并通过扫描店内活动二维码上传相关视频或照片,首次上传成功用户可参与抽奖并有机会获取幸运好礼(吉祥物周边产品及体彩公筷)。

2.线上评选阶段,体育总局中心将在体彩官方抖音号对海选平台及省市提供的优秀视频进行集中展示,并发起线上评选活动,通过大众点赞排名的方式选出每期“最受欢迎体彩健身运动达人”前10名,给予奖杯和奖品奖励。中国体育彩票倡导积极、健康的生活态度,旨在提高国民体质和素质。参与者通过参加实体店组织的民间趣味活动来进行挑战,有跳绳、平板支撑、毽球等,具体事项请进店咨询,信阳市体彩销售实体店网址:信阳市北京路与申碑路交叉口体彩广场(国民体质监测站)。